

共叙鱼水深情 同谋军地发展

乔新江尚朝阳刘国栋等市领导分组走访慰问驻信部队官兵

信阳消息(记者 胡瑜珊 程成 黄宁)军民一家亲,浓浓拥军情。在中国人民解放军建军89周年来临之际,带着全市人民的深情厚谊,7月27日、28日市领导分组走访慰问驻信部队官兵,共叙军民深情厚谊,同谋军地融合发展。

7月27日上午,市领导乔新江、王乐新、李水、尚邦君、谢天学一行先后来到空军一航院和71625部队,亲切看望慰问部队官兵,代表市五大班子向他们致以诚挚的问候,并向关心支持信阳经济社会发展的驻信部队和全体官兵表示衷心感谢。

每到一处,乔新江都详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,询问他们是否有需要帮助解决的困难,并向部队官兵介绍信阳经济社会发展情况。乔新江说,信阳是革命老区、驻军大市、兵源大市,有着拥军优属的光荣传统,军地军民关系历来十分密切。革命战争年代,信阳人民抛头颅洒热血为新中国的成立作出了重要贡献;新时期,信阳青年积极参军报国,向部队输

送了大批优质兵员,空军招飞录取人数连续4年居全国地市级首位。

乔新江说,近年来,信阳牢牢把握“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,统筹稳增长、促改革、调结构、强支撑、惠民生、保稳定,综合实力站在了新的起点,持续保持了经济发展、社会稳定、民生和谐的良好局面,并为“十三五”发展奠定了坚实基础。这些成绩的取得,凝聚了驻信部队全体官兵的心血和汗水。特别是长期以来驻信部队积极服务地方建设,在克难攻坚、抗洪抢险、维护稳定等急难险重任务上,给予了地方大力支持,作出了重要贡献,我们对此表示感谢。当前,国际形势复杂多变,加强军地共建愈发重要,我们将继续发扬军民团结、军地共建的优良传统,为驻信部队搞好服务保障,一如既往地支持驻信部队发展和国防建设,推动军政军民军地关系再上新台阶。希望部队官兵再接再厉,不断加强军事训练和部队各项建设,为国防和军队现代化建设再

立新功,为推动信阳经济社会又好又快发展作出更大贡献。

驻信部队首长对我市长期以来对驻信部队的关心、支持和帮助表示感谢,表示将不懈努力,在抓好部队建设发展的同时,一如既往地支持参与地方建设,以实际行动回报驻地党委、政府和老区人民的关心与支持。

7月27日上午,尚朝阳、冯鸣、方波、程德明、周慧超等市领导,先后来到信阳军分区和71897部队,看望慰问广大官兵,详细了解部队建设、军事训练和官兵学习生活等情况,并对驻信部队对信阳市经济社会发展给予的大力支持表示衷心感谢。

尚朝阳说,各驻信部队在推动地方建设、促进社会和谐、服务人民群众、抗洪抢险救灾等方面发挥着重要的作用,为奋力实现富民强市目标作出了重大贡献。当前,信阳正处在加快发展的关键时期,希望驻信部队更加关心和支持地方的改革发展稳定,进一步密切军政军民关系。地方党委政府将坚决落实好

拥军优抚的各项政策,全力为驻地部队官兵解决生活上、工作上的实际问题,一如既往地支持部队建设发展提供服务和后勤保障。

7月28日上午,市领导刘国栋、刘金志、李湘豫、谢天学和信阳军分区政治部主任张中廷带着老区人民的深情厚谊,亲切看望慰问总后中心库、96267部队官兵,向他们致以节日的祝贺。

刘国栋说,信阳是革命老区、驻军大市,有着拥军优属、拥政爱民的优良传统。今年,信阳又一次获得双拥模范城,新县也荣获双拥模范县,市中级人民法院也获得涉军维权先进单位,这些荣誉的取得是军地双方共建的结果。刘国栋表示,市委、市政府将继续为驻信部队搞好服务保障,一如既往地支持部队发展和现代化建设,进一步落实好优抚安置政策,解决部队官兵的后顾之忧,推动军政军民军地关系再上新台阶。希望驻信部队继续积极参与、支持信阳发展,为魅力信阳建设作出新的更大贡献。



战高温 建电网

7月27日,信阳110千伏绿水变电站室外电器设备安装完成90%。信阳供电公司工作人员正冒着室外37℃以上的高温抢建电网,确保该站按期投运。

杨帆
刘威 摄

解军难 稳军心

信阳中院召开涉军维权座谈会

信阳消息(首席记者 韩蕾)7月26日下午,信阳中级人民法院召开了涉军维权“信阳模式”座谈会。从座谈会上记者了解到,近年来,信阳中级人民法院始终不忘革命先烈历史功勋、主动担当双拥强军政治责任、积极回应红色群体司法需求,不断深化十项机制,推动涉军维权“信阳模式”实现新发展。

为凝聚全市力量拓展深化涉军维权“信阳模式”,我市成立了由政法委书记任组长,由军分区、法院、双拥办、民政等13个部门领导参加的涉军维权工作领导小组。同时,制定《涉军案件立案规定》《涉军案件办案制度》《涉军案件执行工作暂行规定》等文件,为涉军案件开辟“绿色通道”,优先立案、优先审理、优先执行。一年来,全市法院办结各类涉军案件322件,100%在审限内结案,其中,执结案件217件,实际执行到位率80%。

涉军维权工作不仅要满足军人军属的司法需求,还有一些对革命作出贡献的红色群体,同样应当得到司法的特别关怀。为此,信阳法院把涉军维权服务对象扩大到老红军、老八路、老新四军、老赤卫队员、“五老”同志、军烈属(包括军人的岳父母、兄弟姐妹等)以及老革命后代等红色群体,让司法温暖惠及更多的老区军民。

同时,根据市区驻军多、军队医疗机构多的实际,该院和位于主城区的浉河区法院成立了涉军医疗维权合议庭。在军烈属、优抚对象比较集中的地区,设立了17个巡回审判点。在驻军比较集中的乡镇,建立12所涉军维权社会法庭,选聘军人军属和社会贤达担任社会法官,30%的涉军纠纷得到诉前化解。

扫除“垃圾” 净化文化市场环境

我市召开“扫黄打非”工作会议

信阳消息(首席记者 韩蕾)7月28日下午,我市召开“扫黄打非”工作会议,传达贯彻中央和省、市委有关会议精神,总结工作,分析形势,安排部署下一阶段工作任务。

记者从会议上了解到,去年以来,全市“扫黄打非”战线严肃整治出版市场秩序,从严查办各类案件,在遏制非法出版物、扫除淫秽色情出版物、查处侵权盗版制品、整治非法报刊、清除网上有害信息等方面取得了一定成效,推动了信阳文化市场的和谐稳定和健康发展。

去年以来,全市共开展各类集中整治行动16次,出动执法人员6800余人次,收缴各类非法和有害出版

物6.92万册(盘),其中非法宗教类、淫秽色情类违禁图书2500册,侵权盗版图书2.1万册,侵权盗版和淫秽色情光盘3.63万盘,非法报刊9400册。查处“扫黄打非”案件24起,取缔无证照书报亭和沿街兜售摊点30余个,屏蔽涉黄网页或链接6000余次,删除有害信息700余条,较好地净化了全市社会文化环境,有效服务了全市工作大局。

为做好下一阶段的工作,会议指出,各县区各单位要认真研判“扫黄打非”工作的新形势、新动向,进一步强化提高政治意识、责任意识。在工作实效上要紧扣重点任务,重拳猛打,积极作为。要突出重点,打好非法出版活动歼灭战;突破难点,打好网

络有害信息治理攻坚战;聚焦热点,打好“扫黄打非”持久战。在保障措施上要有新提升。要善于组织谋划,注重统筹协调,夯实基层基础。

最后,会议强调,“扫黄打非”工作是发展社会主义先进文化、建设社会主义精神文明的重要内容,是加强和创新社会管理的重要组成部分,事关社会和谐稳定大局,事关信阳发展形象。任务艰巨,不容懈怠,只能加强,不能削弱,要确保推动各项工作措施落到实处、取得实效。

同时,会上还表彰了2015年全市“扫黄打非”工作先进集体、先进个人,各县区“扫黄打非”工作领导小组组长递交了责任书。